

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хань Хуэйлань на тему: «Профессионально-прикладная физическая подготовка сталеваров металлургических предприятий с использованием комплекса оздоровительных средств (на примере Китайской Народной Республики)», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Представленный автореферат отражает основное содержание диссертационного исследования, посвященного решению актуальной проблемы связанной с определением средств и методов профессионально-прикладной физической подготовки для сохранения здоровья мужчин зрелого репродуктивного возраста, работающих в условиях воздействия вредоносных факторов производства (металлургическая промышленность).

Труд рабочих-металлургов в XXI веке продолжает относиться к тяжелому физическому труду. Его отличают физические и психические нагрузки, снижение потенциала здоровья, ускоренное развитие геронтологических возрастных изменений жизнеобеспечивающих систем, что приводит к преждевременному старению организма, формированию заболеваний, ведущих к внезапной смерти.

Анализ рецензируемого автореферата позволяет оценить результаты диссертационного исследования Хань Хуэйлань с теоретических и практических позиций. В результате анализа, обобщения эмпирических данных доказывается положительное влияние разработанной модели профессионально-прикладной физической подготовки сталеваров с использованием комплекса оздоровительных средств на основе трех блоков - целевой, процессуальной и контрольно-оценочной на показатели физической подготовленности, функционального и психоэмоционального статуса рабочих.

Работа обладает, несомненно, научной новизной и является значимой для педагогической теории и практики. Обоснованные автором существенные для профессии сталевара качества открывают возможности их формирования и коррекции в процессе профессионально-прикладной физической подготовки.

По материалам диссертации соискателем опубликовано 12 печатных работ, в том числе 3 работы в журнале из перечня, определенного ВАК при Минобрнауки РФ. Данные публикации достаточно полно отражают основные результаты проведенного исследования. Автор показал профессиональную грамотность, высокую научную квалификацию в изложении, представлении материалов исследования.

Автореферат в полной мере отражает суть исследования и соответствует требованиям, изложенным в п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. Автор рецензируемой работы Хань Хуэйлань заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности: 13.00.04 - Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Отзыв рассмотрен на заседании кафедры физической подготовки ФГКОУ ВО «Воронежский институт МВД России», протокол №15 от 16.05.2019 г.

профессор кафедры физической подготовки  
ФГКОУ ВО «Воронежский институт МВД России»,  
доктор педагогических наук, доцент  
(13.00.04 – педагогические науки)

Сабирова Ирина Александровна

Федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Воронежский институт Министерства внутренних дел Российской Федерации».

Адрес: 394065, Россия, г. Воронеж, проспект Патриотов, д. 53.

Телефон: 8 (472) 200-55-00.

Электронный адрес: [http://vi.mvd.ru/request\\_main](http://vi.mvd.ru/request_main). e-mail: [vrnin@mvd.ru](mailto:vrnin@mvd.ru).

